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Левітра - один з трьох схвалених препаратів в лікуванні еректильної дисфункції. Левітра
займає друге місце за популярністю після Віагри в боротьбі з імпотенції. Якість, ціна та
позитивні відгуки про Левітра поступово роблять цей препарат все більш впізнаваним і
привабливим.         
  Якщо Ви вирішили купити Левітра, рекомендуємо, для безпечного застосування,
ознайомиться з описом препарату, так як Левітра має трохи іншу дію, ніж інші препарати
від еректильної дисфункції. Наприклад, що міститься в таблетці діюча речовина
Варденафіл (Vardenafil) не можна приймати людям, які п'ють ліки, що містять нітрати.
Комбінування їх можуть викликати серйозні побічні ефекти, такі як сильне зниження
тиску.   
  Левітра: дози і припис
  
  Опис: помаранчева таблетка круглої форми невеликих розмірів. Містить 20 мг
Варденафіла.   
  Рекомендовані дози для Левітра (Варденефіла), для лікування еректильної дисфункції,
5 мг, 10 мг і 20 мг. Радимо для початку спробувати дозу 10 мг / в день. І якщо результат
буде незадовільним прийняти цілу таблетку. Прийняти Levitra (Vardenafil) слід за 1 - 2
години до статевої активності, щоб отримати результат, який може тривати до 5 годин.
Це не означає, що у Вас буде постійна п'ятигодинна ерекція, навпаки, це означає, що 5
годин лікарський засіб буде давати можливість природного ерекції, тільки коли Ви
потребуєте цього. Коли Ви купуєте Левітру онлайн без припису, пам'ятайте, що вона
працює тільки, коли є статеве збудження і стимуляція.   
  Хорошим рішенням буде порадитися з лікарем перед прийомом Левітра. Але якщо Ви
вирішили придбати левітра ціна препарату  вас приємно здивує в інтернет-аптеці
viprost.com.ua.   При прийомі деяких ліків лікар може скоригувати дозування Левітра або
порекомендувати часовий інтервал між прийомами таблеток.
 
  Порівняння Левітра, Сиалиса і Віагри
  
  Всі три препарати (Віагра, Сіаліс, Левітра) від еректильної дисфункції працює за
схожим принципом і мають той же самий ефект на який лікується. Інгібірується
фермент, який дає дозволити увійти кровотоку до статевого члену і розслабити м'язи, які
викликають ерекцію. Одна з переваг Сіаліс, Левітра, Віагра - то, що вони все можуть
бути взаємозамінними. Якщо який-небудь з них має поганий ефект для Вас, Ви можете
спробувати інший лікарський засіб. Купити їх ви можете у нас на нашому сайті без
рецепту. Термін доставки 1-2 дні Новою поштою,  та від 3 днів укр. поштою по всій
території України
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http://viprost.com.ua/products/tabletki-levitra

